



За все время реализации программы в регионе заменили почти пять тысяч лифтов

Планка выше – лифты надежнее

Евгений Куйвашев внес изменения в программу замены лифтового оборудования

Изменения в программу обновления лифтового оборудования рассмотрели на заседании правительства Свердловской области. По решению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА замене будут подлежать лифты, которые эксплуатируются больше 20 лет. Ранее в программу включалось только оборудование старше 25 лет.

- Изменения в программе «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области» позволят ускорить процесс замены лифтового оборудования в домах, у которых фонд капитального ремонта формируется на специальных счетах. Финансирование производится за счет средств областного бюджета, местных бюджетов и средств собственников помещений. Еще одним нововведением станет возможность проводить замену лифтов круглогодично, поскольку средства, заложенные в программе, будут переходящими с текущего года на следующий, - пояснил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Министр также отметил, что в домах, где фонд капитального ремонта формируется на счетах регионального оператора, все лифты старше 25 лет уже заменены, и сейчас замена производится в плановом порядке. Собственники могут принять решение об изменении принципа формирования средств на капитальный ремонт и перевести свои накопления на спецсчета, в этом случае замена лифтового оборудования будет произведена с привлечением бюджетного финансирования.

В текущем году в программу замены включен 451 лифт. Общая стоимость произведенных работ составила более 1,7 миллиарда рублей. В том числе 450 миллионов рублей – за счет средств областного бюджета, почти 340 миллионов рублей - средства местных бюджетов, около одного миллиона рублей – средства собственников помещений. В программу следующего года планируется включить порядка 350 лифтов. На эти цели в областном бюджете запланировано 500 миллионов рублей.

све.рф

Ирбит всё чище

Свыше 72 миллионов рублей направлено на ликвидацию незаконной свалки

В Ирбите завершена ликвидация несанкционированной свалки, общая плошаль восстановленных земель составила 1,3 гектара. Объектом рекультивации стал карьер отработанных глин бывшего Ирбитского стекольного завода.

 На реализацию этого проекта из регионального бюджета направлены 50,5 миллиона рублей, остальные средства добавил муниципалитет. С территории карьера вывезены отходы, сама площадка засыпана инертным и плодородным грунтом. Кроме того, исключено попадание сточных вод за пределы карьера. Ликвидация несанкционированных свалок помогает решать задачи национального проекта «Экология». Эту работу мы обязательно продолжим. Например, в 2025 году планируется ликвидация свалки и рекультивация земельного участка площадью более четырех гектаров в поселке Троицком Талицкого района, - рассказал министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Денис Мамонтов.

Работы по выявлению и ликвидации объектов накопленного экологического вреда на Среднем Урале региональное министерство природных ресурсов проводит совместно с администрациями муниципалитетов в рамках федерального проекта «Генеральная уборка».

Рекультивация свалки в карьере отработанных глин бывшего Ирбитского стекольного завода важна для жителей нашего города. Принятые меры улучшат экологические условия проживания более 35 тысяч человек, - отметил глава Ирбита Николай Юдин.

све.рф

ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА





Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые жители Свердловской области!

9 декабря, в День Героев Отечества, мы чествуем выдающихся россиян – тех, кто самоотверженной службой и созидательным трудом закладывает основы могущества, безопасности, процветания нашей Родины.

Испокон веков Свердловская область славится своими трудолюбивыми, смелыми и талантливыми жителями. Немало уральцев были удостоены званий Героя Советского Союза, Героя Социалистического Труда, Героя Российской Федерации. Среди жителей Свердловской области есть полные кавалеры ордена Славы и ордена Трудовой Славы.

Герои Отечества защищают Россию и россиян, вносят огромный вклад в развитие экономики, науки и культуры. Герои Отечества стоят у станков, трудятся в полях, разрабатывают гениальные конструкторские идеи, воспитывают молодое поколение. Все, кто с честью исполняет свой долг, преодолевает трудности ради благополучия соотечественников, бережно хранит духовные ценности и обеспечивает их преемственность, становятся частью героической летописи России.

Дорогие земляки!

В этот знаменательный день от всей души благодарю вас за трудолюбие, ответственность и целеустремлённость, личное мужество, преданность своей стране и родному краю. Именно из ваших усилий создаётся величие России, крепнет её духовная сила, обогащается её будущее.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов и всего самого доброго!



Полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе

Артём ЖОГА

Дорогие друзья! Поздравляю вас с Днём Героев Отечества!

Сегодня мы чествуем тех, кто с честью и отвагой защищал нашу Родину и героев, которые делают это сегодня. Мы отдаем дань уважения вашему мужеству, храбрости, преданности и любви к Родине.

Вы – наша гордость, наша память и наша честь. Каждый герой – это символ бессмертного духа и стойкости, олицетворяющий идеалы, которые всегда отстаивал наш народ. Поколение нынешних защитников Родины достойно продолжают дело

Пусть этот день вдохновляет россиян и дальше следовать примеру Героев, готовых пожертвовать всем ради свободы и безопасности каждого жителя нашей страны.

Желаю всем нам скорейшей Победы на фронтах специальной военной операции и мирного неба над головой.



Председатель Законодательного Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днём Героев Отечества!

Сегодня мы отдаём дань уважения тем, чья жизнь стала примером верного служения Отчизне. Немало уральцев своими ратными и трудовыми подвигами вписали славные страницы в героическую летопись нашего государства. Их мужество, самоотверженность и беззаветная верность Родине навечно стали нравственными ориентирами для молодёжи Свердловской области. Подвиг каждого из героев, ратный или трудовой образец исключительной отваги и стойкости нашего народа.

Сохранение истории, память о лучших людях Отечества — это тот духовный потенциал, который позволяет россиянам успешно противостоять жесточайшему внешнему давлению, справляться с любыми испытаниями во имя благополучия Родины.

Такую же несгибаемую решимость в отстаивании интересов нашего государства в настоящее время проявляют уральцы, участвующие в специальной военной операции. Их храбрость и воля к победе — истинный пример доблести и патриотизма.

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём Героев Отечества!

Желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья, всего самого наилучшего, новых успехов на благо нашей страны!